
Саксаганська районна у місті рада

Звіт голови районної у місті
ради про діяльність виконав-
чого комітету районної у
місті ради у 2014 році

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського
району на 2014 рік, затвердженої рішенням районної у місті ради від 31 січня
2014 року № 293, робота виконавчого комітету районної у місті ради у 2014
році була спрямована на забезпечення стабільної роботи підприємств,
організацій та установ району, розвиток об’єктів бізнесу, ефективного та
раціонального розподілу бюджетних коштів, належного рівня функціонування
житлово-комунальної галузі. Особливого значення набули питання соціального
захисту громадян, підтримки сімей і молоді, розвитку освіти і культури,
вдосконалення рівня фізичного виховання, забезпечення своєчасного та
всебічного інформування населення.

За звітний період забезпечено проведення 14 засідань виконавчого
комітету районної у місті ради, під час яких розглянуто й ухвалено 462
рішення, з них 19 – з планових питань діяльності виконавчого комітету.
Здебільшого, зміст питань, винесених на розгляд стосувалися організації у
районі соціальної роботи, сфери житлово-комунального господарства, стану
роботи зі зверненнями громадян, приймались рішення з організаційних питань
та інші.

Фінансові  ресурси

Протягом 2014 року робота виконавчого комітету Саксаганської районної
у місті ради була спрямована на організацію та координацію всіх учасників
бюджетного процесу щодо складання, виконання бюджету, забезпечення
цільового та ефективного витрачання бюджетних коштів, збільшення
надходжень до районного бюджету, відповідно до норм Бюджетного кодексу
України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік»,
рішень міської та районної у місті рад.

Для забезпечення виконання планових показників районного у місті
бюджету протягом січня-листопада 2014 року виконкомом районної у місті
ради здійснено низку організаційних заходів по збільшенню надходжень до
районного у місті бюджету.

З початку 2014 року проведено 11 засідань робочої групи щодо
надходження плати за землю, на яких заслухано 59 суб’єктів господарювання.
За 11 місяців поточного року надходження від плати за землю склали
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13,7 млн. грн., або 103,7 % до уточненого плану.

Робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та
зайнятості населення за звітний період обстежено 511 суб’єктів
господарювання. Проведено 11 засідань робочої групи, на які запрошено 62
суб'єкти господарювання. В результаті проведеної роботи легалізовано 191
найманого працівника.

Адміністративною комісією проведено 43 засідання, розглянуто 265
протоколів про адміністративні правопорушення, накладено штрафів на
43,9 тис. грн. Надходження до районного у місті бюджету від адміністративних
штрафів за січень-листопад поточного року склали 15,8 тис. грн.

В результаті вжитих заходів щодо збільшення надходжень  виконання
власних та закріплених доходів загального фонду районного у місті бюджету за
січень-листопад поточного року склало 103,3%, отримано майже 15,0 млн. грн.,
понадпланово надійшло 0,5 млн. грн.

Бюджет Саксаганського району єдиний в місті, склад доходів якого
формується не тільки за рахунок власних та закріплених доходів, а й дотації з
міського бюджету, субвенцій з державного бюджету.

За січень-листопад 2014 року бюджетом району отримано дотації з
міського та субвенцій з державного бюджетів у сумі 106,8 млн. грн., або 99,9 %
від планових показників. Надходження субвенцій склали 100 % до фактичних
нарахувань.

Всього за 11 місяців 2014 року до доходної частини загального фонду
районного у місті бюджету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів)
надійшло 121,5 млн. грн.

Отримані протягом поточного року фінансові ресурси спрямовувалися на
виконання органами місцевого самоврядування делегованих повноважень та
вирішення завдань, визначених районними програмами в інтересах мешканців
району.

За січень-листопад поточного року із загального фонду районного у місті
бюджету профінансовано видатків в сумі 119,7 млн. грн., що на 7,3 млн грн.,
або на 6,5 % більше, ніж за аналогічний період 2013 року.

На фінансування соціально-культурної сфери із загального фонду
районного у місті бюджету спрямовано 107,3 млн. грн., що складає 89,6 % від
загальної суми видатків, у тому числі:

- на соціальний захист - 102,1 млн. грн.;
- на фізичну культуру і спорт - 5,2 млн. грн.;
- на культуру - 24,4 тис. грн.
При здійсненні фінансування з районного у місті бюджету дотримано

принцип першочергового і повного проведення видатків по захищеним статтям
(заробітна плата, харчування, медикаменти, оплата за комунальні послуги та
енергоносії, виплати соціальних допомог населенню, тощо), на які за 11 місяців
2014 року направлено 117,7 млн. грн., що складає 98,3 % загальної суми
видатків загального фонду районного у місті бюджету.

Обсяг видатків на оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетної
сфери склав 22,0 млн. грн.
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Витрати на медикаменти і харчування профінансовано стовідсотково до

наданих головними розпорядниками пропозицій у сумі 14,3 тис. грн. та
101,9 тис. грн. відповідно.

Протягом звітного періоду поточного року спожито енергоносіїв та
профінансовано на загальну суму 1,8 млн. грн.

Видатки на заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не
віднесені до заходів розвитку склали 18,9 тис. грн.

На соціальні виплати різних видів допомог населенню спрямовано
93,7 млн. грн.

На утримання установ та закладів району, фінансування яких
здійснюється за рахунок коштів районного у місті бюджету (територіального
центру обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян,
центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, спортивних шкіл, виконкому) за
січень-листопад 2014 року із загального фонду направлено коштів у сумі
25,8 млн. грн.

Протягом звітного періоду здійснено стовідсоткове (відповідно до
нарахувань) фінансування видатків за рахунок субвенцій з державного
бюджету, у тому числі:

- на допомогу   сім’ям  з  дітьми  мешканцям  району  направлено
92,9 млн. грн.

- на утримання будинку сімейного типу та шести прийомних сімей,
створених в районі - 533,0 тис. грн.

На фінансування районних програм за рахунок загального фонду
протягом звітного періоду витрачено коштів у сумі 289,6 тис. грн.

На заходи програми соціального захисту окремих категорій мешканців
району профінансовано видатки в сумі 178,1 тис. грн. Кошти спрямовано на:

- виплату матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам району;
- виплату матеріальної допомоги на поховання;
- виплату матеріальної допомоги дітям, хворим на злоякісні

новоутворення;
- інші виплати та винагороди громадянам відповідно до рішень районної

у місті ради;
- виплату адресної допомоги на придбання 2-го балону скрапленого газу

особам, які відповідно до чинного законодавства мають право на знижку його
вартості;

- компенсаційні виплати власникам автостоянок вартості послуг, що
надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх
сімей, законних представників інвалідів;

- придбання новорічних подарунків для дітей інвалідів;
- оплату громадських робіт.
На заходи програми розвитку фізичної культури і спорту в районі

направлено 65,4 тис. грн. - на придбання грамот, кубків, призів, спортивного
інвентарю для нагородження переможців районних спортивно-масових заходів.

На програму розвитку культури та мистецтва району використано
бюджетних коштів в сумі 24,4 тис. грн.
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На виконання заходів районної програми реалізації державної та місцевої

політики з питань поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей
спрямовано 21,7 тис. грн.;

На фінансування виплати грошової компенсації фізичним особам, які
надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-
інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують
сторонньої допомоги спрямовано коштів в сумі 232,6 тис. грн.

Відповідно до бюджетного календаря підготовки Державного та місцевих
бюджетів, з липня поточного року проводиться робота по формуванню
прогнозних показників районного у місті бюджету на 2015 рік. Всі необхідні
матеріали та розрахунки надані до фінансового управління виконкому міської
ради. Розроблено та доведено до головних розпорядників коштів районного у
місті бюджету інструкцію з підготовки бюджетних запитів на 2015 рік.

Керуючись Бюджетним кодексом України, фінансовий відділ в межах
своєї компетенції здійснює контроль за цільовим та ефективним використанням
бюджетних коштів бюджетними установами та закладами району. За звітний
період поточного року фінансовим відділом проведено 26 перевірок
правильності складання кошторисів та цільового використання коштів
субвенцій з державного бюджету. За результатами перевірок вживаються
заходи щодо підвищення ефективності внутрішнього фінансового контролю.
Проведено засідання робочої групи з питання ефективного функціонування
внутрішнього фінансового контролю, усунення порушень чинного
законодавства та запобігання проявам корупції у сфері використання
бюджетних коштів.

Соціально-економічний розвиток

З метою забезпечення розвитку позитивних процесів в соціальній сфері та
поліпшення якості життя мешканців району, районною у місті радою
затверджуються Програма соціально-економічного та культурного розвитку
району та Програма соціального розвитку закладів, установ Саксаганського
району за рахунок коштів бюджету розвитку району.

Виконання цілей і завдань Програм знаходиться на постійному контролі
районної у місті ради, що у свою чергу дає можливість забезпечити
збалансований розвиток району, збільшити реальні доходи населення,
наростити податкову базу регіону.

З метою досягнення цілей і пріоритетів соціально-економічного
розвитку району у 2014 році,  здійснювалась робота таких комісій:

- районної комісії з питань забезпечення погашення суб’єктами
господарювання  заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із
заробітної плати (за звітний період проведено 8 засідань, заслухано
12 керівників суб’єктів господарювання та підприємницької діяльності
району);
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- з питань забезпечення своєчасності сплати комунальних платежів на

території району (за звітний період проведено 8 засідань, на яких було
заслухано 50 керівників підприємств, установ, закладів району та об'єктів
бізнесу);

У 2014 році продовжили свою роботу комісії з ліквідації КП «Ритуал»,
КП «Криворізьке Міськсвітло», КМКП «Міськліфт», КП «Криворізька
косметологічна лікарня» (заходи з ліквідації зазначених підприємств
здійснювалися відповідно до норм чинного законодавства).

У зв’язку з незадовільним станом розрахунків споживачів за житлово-
комунальні послуги та використані енергоносії, відповідно до делегованих
повноважень, відділом економіки та промисловості виконкому районної у
місті ради щомісячно проводився детальний аналіз стану розрахунків усіх
категорій споживачів за житлово-комунальні послуги. Протягом року відділом
активізовано співпрацю з юридичними службами підприємств-надавачів
житлово-комунальних послуг та Саксаганським відділом Державної виконавчої
служби Криворізького міського управління юстиції Дніпропетровської області.

В свою чергу, підприємства-надавачі житлово-комунальних послуг
надають до відділу інформацію про проведену претензійно-позовну роботу;
представники зазначених підприємств регулярно запрошуються на засідання
комісії з питань забезпечення своєчасності сплати комунальних платежів на
території району.

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від
24. 04. 2008 № Р-242/0/3-08 «Про стан виконання заходів з енергозбереження в
Дніпропетровській області», виконкомом районної у місті ради до відділу з
питань енергозбереження та впровадження енергозберігаючих технологій
виконкому Криворізької міської ради надавалась зведена інформація щодо
впровадження заходів з ефективного використання паливно-енергетичних
ресурсів, стану їх використання та впровадження заходів з відновлювальних
джерел енергії та альтернативних видів палива на підприємствах району.

Відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель»
комітетом з конкурсних торгів виконкому Саксаганської районної у місті ради
проводиться закупівля товарів, робіт і послуг за державні кошти для потреб
виконкому районної у місті ради.

Оголошення річних планів процедур державних закупівель здійснюється
на офіційному загальнодержавному веб-порталі «Державні закупівлі» у
інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» у терміни, визначені
чинним законодавством України.

Упродовж звітного періоду проводилась робота щодо розгляду заяв на
оренду об’єктів комунальної власності міста, здійснювався контроль за
використанням об’єктів та виконанням умов  договорів  купівлі-продажу
майна комунальної власності  міста. Так, за звітний період:

- розглянуто 110 заяв щодо узгодження та переукладення на новий
термін договорів оренди об’єктів комунальної власності міста (у порівнянні з
минулим роком на 25 % більше);
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- здійснено 11 перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу

об’єктів комунальної власності міста, за поданням виконкому Криворізької
міської ради  (у порівнянні з минулим роком на  50 % менше ніж у минулому
році).

За пропозиціями комунальних підприємств, закладів та установ району
станом на перше число кожного місяця сформовано переліки вільних об'єктів,
розташованих на території району, які можливі для передачі в орендне
користування. Ці переліки направлялися до управління комунальної власності
міста виконкому міської ради. Так комунальними підприємствами, закладами
та установами району запропоновано для передачі в орендне користування у
грудні 2014 року 91 об’єкт.

Згідно з розпорядженням Криворізького міського голови від 06. 10. 2014
№ 213-р «Про щорічну інвентаризацію майна комунальної власності міста»
розпочато організацію проведення інвентаризації станом на 01. 11. 2014.

Керуючись Порядком виявлення, взяття на облік, збереження та
використання безхазяйного нерухомого майна у м. Кривому Розі,
затвердженим рішенням Криворізької міської ради від 23. 07. 2008 № 2639,
протягом звітного періоду розпочато процедуру щодо визнання восьми
об’єктів нерухомості безхазяйними.

З метою дотримання правил екологічної безпеки на території району,
поліпшення стану природного середовища, у квітні поточного року
виконкомом районної у місті ради організовано роботу з очищення
прибережної зони річки Саксагань у районі балки Калетіна та вулиці
Каспійської, що проходили у рамках акції «Саксаганська толока».

До акції були залучені працівники підприємств різних форм власності,
закладів освіти, медицини, суб’єктів підприємницької діяльності, депутатський
корпус районної у місті ради, представники громадських організацій району.

Додатково, протягом поточного року організовано роботи щодо
періодичного прибирання працівниками підприємств району водоохоронної
зони річки Саксагань, а також проведено ремонтні роботи настилу мосту через
річку.

Прогресивним став 2014 рік у напрямку співпраці виконкому районної у
місті ради з компанією «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» у межах корпоративної
соціальної програми «Місто нашими руками».

За результатами проведення щорічного конкурсу проектів з благоустрою,
активними учасниками якого є представники учнівської молоді району, чотири
проекти отримали гранди і успішно реалізовані на території району.

Протягом  липня-грудня 2014 року в інфраструктурі району розпочали
функціонувати шаховий клуб «Біла королева», сучасний роллерпарк «Roller
Drive», центр для дітей з особливими потребами «Територія добра»,
реконструйовано та здійснено масштабні роботи з благоустрою скверу
«Юність».
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Політика у галузі житлово-комунального господарства

Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором
соціально-економічного розвитку, адже створює комфортні умови для
життєдіяльності представників територіальної громади району.

Реалізація ефективної державної політики у сфері житлово-комунального
господарства є одним із основних завдань виконкому районної у місті ради.

Виконкомом районної у місті ради здійснюється контроль за технічно
грамотною експлуатацією інфраструктури галузі - об'єктів водопостачання та
водовідведення, транспорту, теплопостачальних та комунальних підприємств,
земельних ділянок, ремонтно-будівельних комплексів, споруд благоустрою
населених пунктів, зеленого господарства.

З цією метою, протягом року щотижнево на засіданнях районного штабу з
підготовки житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального
призначення до експлуатації в осінньо-зимовий період вирішені питання
забезпечення мешканців району гарячою та холодною водою, здійснено
контроль за виконанням графіків ремонтів котелень, теплорозподільчих
пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, відновленням благоустрою після
ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухостійних дерев, ремонтом
покрівель тощо.

Для забезпечення сталого функціонування теплопостачання у районі
підприємствами ДП «Криворізька теплоцентраль», КПТМ «Криворіжтепломе-
режа» та іншими  підприємствами різних форм власності було підготовлено 14
котелень, 28 теплових пунктів, виконано заміну 4,0 погонних кілометрів
магістральних та внутрішньоквартальних теплових мереж та гідравлічне
випробування   178,5 погонних кілометрів мереж.

На 1014 житлових будинки та 86 окремо розташованих об’єкти соціальної
сфери отримано паспорти готовності до експлуатації у зимовий період 2014-
2015 років.

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від
17. 09. 2014 № 292 «Про початок опалювального сезону 2014-2015 років» з 21
жовтня у районі розпочато опалювальний сезон.

Станом на 01. 11. 2014, в межах бюджетних призначень,
ТОВ «Криворіжелектромонтаж» на території району виконано заміну
600 метрів електродроту та 2 684 ламп зовнішнього освітлення.

Щочетверга, в рамках всеукраїнської акцїї «Чистий четвер» проводилися
роботи щодо прибирання території району, де щоразу було залучено близько
3 -5 тис. осіб та чотири – шість одиниць вантажної автомобільної техніки.
Окрім того, підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності,
що здійснюють господарську діяльність на території району організовано
роботу з прибирання посипкового матеріалу, побутового сміття на дорогах,
прибудинкових територіях і тротуарах у житлових масивах, об’єктах соціальної
сфери, побуту, роздрібної торговельної мережі, охорони здоров’я, освіти,
культури та спорту та територій біля зупинок громадського транспорту,
водоохоронної зони, сквери, парки, куточки відпочинку.
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Протягом поточного року проведено чотири суботники з благоустрою

території району із залученням колективів підприємств, установ та організацій.
В проведенні суботника залучено близько 10 000 – 12 000 осіб, 12 - 16 одиниць
техніки. Першочергова увага приділялась заходам з благоустрою скверів,
парків та зон відпочинку району.

Роботи з озеленення, зносу сухостійних та аварійних дерев на території
району виконують КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35»,
ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» та КП «Сансервіс». Висадка та знесення зелених
насаджень здійснюється вказаними підприємствами відповідно до графіків та
схем.

В поточному році КП «ЖЕО № 35» на території району знесено
49 сухостійних дерев та омолоджено 118 дерев, ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» -
знесено п’ять дерев та омолоджено – 46. КП «Сансервіс» виконано
висаджування 300 дерев, 600 чагарників, 800 кв. метрів квітників, знесено 245
дерев та омолоджено 128 дерев.

Відповідно до заходів боротьби з карантинними бур'янами, затверджених
рішенням виконкому районної у місті ради від 16 квітня 2014 року № 125 «Про
затвердження складу штабу та заходів щодо боротьби з карантинними
бур’янами на території району в 2014 році», на території району силами
підприємств, установ та організацій усіх форм власності виконано покіс
карантинних бур’янів площею 190 га.

У 2014 році, у рамках соціального проекту, за рахунок коштів
фінансування ПАТ «Північний ГЗК», ПАТ «Центральний ГЗК», ПАТ «Євраз
Суха балка» виконано ремонт асфальто-бетонного покриття
внутрішньоквартальних доріг на території району, обсягом 26 тис. кв. метрів
на загальну суму 6 млн. грн. Станом на 01. 11. 2014 проведено роботи з
асфальтування внутрішньо-квартальних доріг на вулицях Качалова, Мануйлова,
Тесленка, бульварі Вечірньому, мікрорайонах Сонячному, Гірницькому.

Управителями житлового фонду організовано роботу щодо ремонту
внутрішньоквартальних доріг, пішохідних доріжок та тротуарів. Силами
КП «ЖЕО № 35» та ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» виконано ямковий ремонт
6 тис. кв. метрів внутрішньоквартальних доріг.

На території району після виконання ремонтних робіт на комунікаційних
мережах, підприємствами району виконано роботи з відновлення порушеного
асфальтного покриття на близько 232 порушених ділянках.

У тісній взаємодії з підприємствами, установами, організаціями та
закладами району заготовлено матеріали для підсипки тротуарів та доріг
району, загальним об’ємом 450 тонн піску та 12 тонн солі.

З метою забезпечення безперебійного руху міського пасажирського та
автомобільного транспорту в зимовий період 2014-2015 років на території
Саксаганського району, 18 вересня 2014 року відбувся огляд техніки, яка буде
задіяна в боротьбі із заметами та ожеледицею в зимовий період 2014-2015
років. За результатами огляду технічних засобів, визнані технічно справними та
готовими до роботи 20 одиниць  техніки для очищення доріг та тротуарів
району від заметів та ожеледиці.
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Станом на 01. 11. 2014 КП «Сансервіс», що є виконавцем послуги з

відлову бродячих тварин на території міста, виконано відлов 317 одиниць
бродячих тварин.

З початку 2014 року в районі виконано поточний ремонт :
- шиферної покрівлі на 66 будинках в обсязі 2 688,8 кв. метрів, що

становить 70 % від запланованого обсягу робіт;
- м’якої покрівлі на 315 будинках в обсязі 48 516,0 кв. метрів, що

становить 112,5 % від запланованого обсягу робіт;
- міжпанельних швів на 213 будинках в обсязі 34 625,7 пог. метрів, що

становить 60,9 % від запланованого обсягу робіт;
- внутрішньобудинкового відгалуження холодного, гарячого

водопостачання, опалення та водовідведення в обсязі 10 842 пог. метрів, що
становить 106 % від запланованого обсягу робіт;

- скління сходових клітин – 268 шт., що становить 132,7 % від
запланованого обсягу робіт.

Виконкомом районної у місті ради регулярно здійснюється оперативний
облік житлових будинків в межах індивідуальної житлової забудови, контроль
за ефективним їх утриманням і використанням, надається консультативна,
організаційно-методична допомога головам вуличних комітетів, населенню
району з питань утримання і збереження житлового фонду, узаконення об'єктів
самочинного будівництва, вирішення земельних та інших спорів тощо.

У тісній співпраці з органами самоорганізації населення постійно
здійснюється робота щодо проведення благоустрою садиб приватного сектору
забудови та прилеглої до них території.

На виконання Програми реформування та розвитку житлово-
комунального господарства Дніпропетровської області на 2010-2014 роки з
мешканцями житлових будинків працівниками виконкому районної у місті
ради та управителя, КП «ЖЕО № 35», за звітний період проведено 63 загальних
зібрання, на яких розглядалося питання створення об'єднань співвласників
багатоквартирних будинків.

Виконкомом районної у місті ради постійно проводиться інформа-
ційно-роз'яснювальна робота з мешканцями району щодо механізму створення
ОСББ в житлових будинках.

Станом на 01. 11. 2014 на території району зфункціонують 22 об'єднання
співвласників багатоквартирних будинків.

На квартирному обліку у виконкомі Саксаганської районної у місті ради
перебуває 638 осіб, з них у позачерговому списку перебувають – 154.

З початку 2014 року за клопотанням управління охорони здоров’я
виконкому міської ради, погодженням управління благоустрою та житлової
політики виконкому міської ради для поліпшення житлових умов виділено
кімнати у гуртожитку на вулиці Кустанайській, 16 сім’ям медичних
працівників.

Поліпшено житлові умови одному інваліду загального захворювання,
двом учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції та
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тимчасово - одній багатодітній сім’ї, які перебували на квартирному обліку у
виконкомі Саксаганської районної у місті ради.

Видано 155 свідоцтв на право власності на житлові приміщення.
У зв’язку з передачею до комунальної власності міста гуртожитку на

вулиці Качалова, 12 виконкомом районної у місті ради проводиться робота
щодо видачі ордерів на житлові приміщення мешканцям, які проживають у
зазначеному гуртожитку. У 2014 році видано дев’ять ордерів.

Прийнято на квартирний облік для поліпшення житлових умов 35 осіб.

Земельні відносини, будівництво та охорона навколишнього
природного середовища

Згідно з рішенням Криворізької міської ради від 27 липня 2011 року
№ 514 «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за
використанням та охороною земель у місті Кривому Розі», виконкомом
районної у місті ради організовано виконання завдань, пов’язаних із
забезпеченням реалізації державної політики у галузі регулювання земельних
відносин, будівництва та охорони навколишнього природного середовища.

Протягом поточного року виконкомом районної у місті ради організована
робота таких комісій та робочих груп:

- для вирішення земельних спорів відносно меж земельних ділянок і
додержання громадянами правил добросусідства (за 11 місяців 2014 року
розглянуто 11 звернень громадян з питань оформлення, переоформлення
документів власності на земельні ділянки);

- щодо надходжень плати за землю (за 11 місяців 2014 року на 11
засіданнях робочої групи заслухано 47 суб’єктів господарювання щодо
оформлення правовстановлюючих документів на землю, погашення
заборгованості зі сплати за землю та державної реєстрації договорів оренди
земельних ділянок);

- щодо здійснення самоврядного контролю за використанням та
охороною земель  на території   району  (за 11 місяців 2014 року обстежено 122
земельних ділянки, на яких розміщено об’єкти нерухомого майна);

- районної постійно діючої комісії з упорядкування розміщення
тимчасових об`єктів для здійснення підприємницької діяльності (за 11 місяців
2014 року проведено 11 засідань комісії, обстежено вісім земельних ділянок, на
яких розташовані тимчасові об`єкти (кіоски, павільйони) зі складанням
відповідних актів обстежень та фото фіксацією).

У результаті проведеної роботи, з початку поточного року 154 суб’єкти
господарювання оформили правовстановлюючі документи на землю, а саме:

- 50 - договори оренди на землю;
- 41 - попередній договір щодо укладання договору оренди (основного

договору) земельної ділянки в майбутньому;
- 13 - договір особистого сервітуту;
- 50 - додаткові угоди до основного договору оренди.
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За інформацією Криворізької центральної об’єднаної  державної

податкової інспекції головного управління Міндоходів у Дніпропетровській
області станом на 01. 11. 2014 доведене завдання по платі за землю за січень-
жовтень поточного року виконано на 113,4 %. При плановому завданні 69 922,3
тис. грн. до бюджету надійшло 79 287,4 тис. грн.

За результатами обстежень земельних ділянок робочою групою щодо
здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земельних
ділянок, на яких розміщені об'єкти нерухомого майна, виявлено відсутність
правовстановлюючих документів на землю у 68 суб'єктів господарювання.
Інформацію направлено до Державної інспекції сільського господарства в
Дніпропетровській області, Саксаганського РВ КМУ ГУМВС України у
Дніпропетровській області, прокуратури Саксаганського району м. Кривого
Рогу. До управління земельних ресурсів виконкому міської ради щомісяця
надається інформація щодо виявлених землекористувачів, які не мають
оформлених прав на використання земельних ділянок, з копіями актів
обстежень.

Станом на 01. 11. 2014 звільнені дві самовільно зайняті земельні ділянки
під розміщення тимчасових споруд торговельних павільйонів та кіосків (кіоск у
складі торговельно-зупиночного комплексу, вул. Світлогірська,
зуп. «Першотравнева»), по вул. Співдружності (тимчасова споруда, яка
конструктивно складалася зі скріплених між собою дерев’яних дверей).

До управління містобудування і архітектури виконкому Криворізької
міської направлено шість висновків районної постійно діючої комісії з
упорядкування розміщення тимчасових об`єктів для здійснення
підприємницької діяльності щодо необхідності звільнення самовільно зайнятих
земельних ділянок під розміщення тимчасових споруд.

Розглянуто 12 звернень суб`єктів  господарювання щодо можливості
розміщення та функціонування тимчасових об`єктів для здійснення
підприємницької діяльності. Заслухано звіти шести суб`єктів  господарювання
щодо проведених ними заходів з оформлення правовстановлюючих документів
на землю під розміщення тимчасових споруд).

За звітний період 2014 року виявлено сім фактів самочинного будів-
ництва та реконструкції гаражів та інших споруд на території приватного
сектору забудови, багатоквартирних житлових будинків тощо та проведено
відповідну роз'яснювальну роботу із забудовниками.  По виявленим фактам
самочинного будівництва та реконструкції  інформацію направлено до
інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у
Дніпропетровській області, яка уповноважена здійснювати розгляд справ із
зазначених питань.

У звітному періоді здійснювався контроль за станом благоустрою місць,
виділених суб'єктам господарювання під забудову, шляхом обстеження
земельних ділянок щодо дотримання умов їх використання та охорони
відповідно до чинного законодавства України, нормативних актів міської ради
та укладених договорів оренди.
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За звітний період з 29 суб’єктами господарювання, яким виділені під

забудову земельні ділянки, проведено роз’яснювальну роботу щодо утримання
ними в належному стані орендованої  земельної ділянки та виконання її
благоустрою.

На виконання листа виконкому Криворізької міської ради від 19 серпня
2014 року  № 5/18-2394 було обстежено 32 земельні ділянки, виділені суб’єктам
господарювання на території району під будівництво та реконструкцію об’єктів
нерухомості. Акти обстежень направлено до управління земельних ресурсів для
реагування.

Виконком районної у місті ради в межах повноважень здійснює
контроль за реалізацією в районі державної політики у сфері охорони
навколишнього природного середовища.

З цією метою у 2014 році проведено обстеження прибережно-захисних
смуг річки Саксагань на території району, здійснюється інформаційно-
роз’яснювальна робота з головами вуличних комітетів, з мешканцями
приватного сектору забудови щодо дотримання Правил благоустрою у місті
Кривому Розі, в частині обмежень (обтяжень) на використання земельних
ділянок об’єктів благоустрою: заборона будь-яких земляних, будівельних робіт,
самовільного влаштування городів, самовільне зайняття земельних ділянок,
вивезення і звалювання сміття в невідведених для цього місцях, спалювання
гілок та опалого листя, складування будівельних матеріалів тощо.

Окрім того, налагоджена модель співпраці виконкому районної у місті
ради  з органами самоорганізації населення у роботах з благоустрою садиб
приватного сектору забудови та прилеглої до них території.

З метою здійснення контролю за станом фасадів об’єктів бізнесу, розмі-
щених у жилих будинках на проспектах: Гагаріна, Миру, 200-річчя Кривого
Рогу, вулицях: Мелешкіна, Волгоградській, мікрорайоні Ювілейному та благо-
устрою прилеглої до них території організовано роботу з ремонту та фарбуван-
ню фасадів, розміщенню малих архітектурних форм, благоустрою та озеленен-
ня території (за період з 03. 04. 2014 по 30. 04. 2014 обстежено 523 об’єкти
нерухомого майна, власникам 15 об’єктів нерухомості було надано приписи
щодо усунення виявлених недоліків).

Бізнес-клімат та залучення інвестицій

Протягом 2014 року робота виконавчого комітету районної у місті ради  у
сфері підприємництва була спрямована на виконання показників надходжень
до бюджету, забезпечення стабільного розвитку споживчого ринку та
насичення його високоякісними товарами, захист прав споживачів та створення
умов для активізації підприємницької діяльності, розвитку конкурентного
середовища.

На сьогодні у Саксаганському районі зареєстровано майже
10 тис. приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері
торговельного обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та
виконання робіт для населення.
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За інформацією Криворізької центральної об’єднаної державної подат-

кової інспекції ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області кількість платників
єдиного податку станом на 01 грудня 2014 року становить 3381 суб'єкт
господарювання (фізичні особи - 3019, юридичні особи - 362).

Види надходжень План
(тис. грн.)

Факт станом на
01. 12. 2014

%

Єдиний податок 18043,4 21399,5 118,6

Збір за провадження деяких
видів підприємницької діяль-
ності

988,7 978,1 98,9

Виконання планових показників надходжень до місцевого бюджету від
сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності за
січень-листопад 2014 року виконано на 98,9 % (план 988,7 тис. грн.,
надійшло-978,1 тис. грн.). Причина невиконання доведеного завдання: з
початку 2014 року анульовано 30 патентів юридичним та 16 патентів -
фізичним особам.

Протягом року діяльність об’єктів бізнесу була сконцентрована на
соціальному  захисті малозабезпечених верств населення, інвалідів війни,
дітей-інвалідів та онкохворих дітей.

Суб’єкти господарювання району щороку є учасниками міського
муніципального проекту «Найкраще-дітям» та надають соціальний дисконт від
5% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі
товари, послуги сім'ям, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти.
Зокрема, активну участь у зазначеному проекті приймають ПП «Гален»
(Денисов О. О.), ТОВ «Домтехсервіс», «Чемпіон», «Стиль Д», «Руш»,
«Торговий дім «Євроофіс» (Патрін С. А., Петруніч Ю. В., Семенова Т. Є.,
Бондаренко О. В., Барабаш Д. П.); фізичні особи-підприємці Костенко І. М.
(магазин «Перлина»), Нікітіна М. О. (ресторан «Танго»), Гресєва Н. П.
(перукарня «Сюжет»), Смєлов О. І. (майстерня з ремонту взуття) та інші.

Споживачами проекту є 586 сімей Саксаганського району, якими за
період його дії отримано знижки на продовольчі, непродовольчі товари, ліки та
послуги у розмірі майже 200 тис. грн.

Значна увага представників бізнесу у поточному році була приділена
захисту ветеранів війни, які мешкають в районі, збереження торговельної
мережі з обслуговування інвалідів війни, послугами якої на сьогодні
користуються 215 осіб вищеназваної категорії та 23 особи з числа ліжкохворих
отримують безкоштовне молоко. За окремим списком за єдиною, попередньо
погодженою ціною (1,5 грн. за буханець), інвалідів війни обслуговує сім
спеціалізованих відділів торговельної мережі району.

У 2014 році за ініціативи суб'єктів господарювання впроваджено в дію
соціальний проект «Зігріємо турботою ветерана», за умовами якого
18 ветеранів війни отримали соціальні картки потреб щодо забезпечення
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учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років
продовольчими наборами, послугами таксі, медичними та побутовими
послугами, тонометрами; надання соціального дисконту у придбанні ліків,
побутової техніки тощо.

У районі функціонують 12 підприємств-товаровиробників продуктів
харчування. За 9 місяців поточного року обсяг продукції, виробленої на
підприємствах району становить 886,9 тн. на суму 12 836,3 тис. грн.

Виконкомом районної у місті ради проводиться виважена політика
сприяння розвитку виробництва продовольчих товарів високої якості,
удосконалення умов виробництва, створення нових робочих місць.
Товаровиробники району залучаються до участі у муніципальних проектах,
Всеукраїнських конкурсах, виставках-ярмарках, що сприяє підвищенню якості
стандартів життя територіальної громади та просуванню товарів власних
торговельних марок на споживчий ринок міста та в інші регіони області.

З метою задоволення попиту населення у високоякісних продуктах
харчування з натуральної сировини без застосування хімічних домішок,
задоволення потреб і очікувань споживачів, у 2014 році підприємства харчової
промисловості району, зокрема кондитерський цех ТМ «Ідеал» ФО-П
Плахтієнко В. Т., кондитерський дім «Бон Асорті» ФО-П Бондаренко А. М.
були залучені до участі у муніципальному проекті «Марка якості
«Криворіжжя» та регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу якості
продукції (товарів, робіт, послуг) - «100 кращих товарів України».

У номінації «Виробництво кондитерських виробів» конкурсу якості
продукції (товарів, робіт, послуг) - «100 кращих товарів України» здобула
перемогу ФО-П Плахтієнко В. Т. (кондитерський цех «Ідеал»). Лауреатом
зазначеного конкурсу стала ФО-П Бондаренко А. М. (кондитерський Дім «Бон
Асорті»).

За підсумками виставки-ярмарку «Криворізькі контракти-2014»,
дипломами управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької
міської ради нагороджені товаровиробники району ФО-П Федець О. І.
(ТМ «Булочна №1»), ФО-П Плахтієнко В. Т. (кондитерський цех ТМ «Ідеал»),
ФО-П Бондаренко А.М. (кондитерський дім «БоН АсортІ»). Дипломами
виконкому Саксаганської районної у місті ради нагороджено всіх учасників
виставки-ярмарку «Криворізькі контракти - 2014».

Відзнакою Криворізького представництва Дніпропетровської
Торгово-промислової палати за відповідність високим стандартам якості
кондитерської продукції нагороджено кондитерський дім «БоН АсортІ»
ФО-П Бондаренко А. М.

Протягом поточного року була відзначена  ділова та інноваційна
активність суб’єктів підприємництва району у конкурсі-рейтингу
«Бізнес-ініціатива Криворіжжя-2014». Серед суб'єктів господарювання міста,
четверо суб’єктів підприємництва району здобули перемогу у різних
номінаціях, зокрема: ФО-П Яцковська І. В. - (керівник «Студії дизайну
«Акцент») у номінації «Успішна жінка-підприємець»,  Омаров Д. М. (директор
ПП «Одіум-Престиж») - у номінації «Бізнес стабільність» та ін.
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На особливому контролі виконкому районної у місті ради у 2014 році

перебувало питання стану ринкового господарства району.
Задля недопущення безпідставного зростання цін на продовольчі товари

та насичення споживчого ринку якісною продукцією, з початку 2014 року
проведено понад 50 ярмарків з обов'язковим залученням безпосередніх
виробників сільськогосподарської продукції та продуктів харчування.

Учасниками ярмарків були не лише місцеві товаровиробники, а й
виробники сільськогосподарської продукції, у тому числі м’ясомолочної, з
Київської, Кіровоградської областей, Верхньодніпровського, Криворізького,
Волинського, Широківського районів Дніпропетровської області.

З метою впорядкування роботи ринків району протягом 2014 року
здійснено 39 обстежень ринків щодо дотримання Правил торгівлі. За
порушення вимог Правил торгівлі, до адміністративної відповідальності
притягнуто 29 суб'єктів господарювання.

На виконання вимог рішення виконкому міської ради від 10 квітня 2013
року № 118 «Про невідкладні заходи щодо ліквідації та запобігання
виникненню несанкціонованої торгівлі в місті» протягом поточного періоду
33 торгуючих суб’єкти із осередків стихійної торгівлі переміщено на ринки.
На прилеглій території ринку «Ювілейний» ДП ДОССТ «Ринок Ювілейний»
(вул. Подбєльського, 26) та торговельного комплексу ТОВ «Контраста»
(мкр. Гірницький, 36) створено добові ринки.

Одним із напрямків роботи виконкому районної у місті ради є
забезпечення в межах повноважень, делегованих органам місцевого
самоврядування, контролю за дотриманням суб'єктами господарювання
вимог законодавства про захист прав споживачів, поширення споживчих
знань та систематичне інформування про стан захисту прав споживачів
товарів (робіт, послуг) населення міста.

З початку 2014 року розглянуто 175 звернень громадян з питань захисту
прав споживачів, у тому числі 32 письмових, 28 звернень, які надійшли на
«гарячу» телефонну лінію за номером 64-32-25, 115 осіб звернулись на
особистий прийом.

За результатами розгляду звернень, станом на 01 грудня 2014 року
споживачам повернуто кошти за придбані неякісні товари у сумі 11,1 тис. грн.,
замінено товарів на загальну суму понад 19 тис. грн., відремонтовано  товарів
на суму  14, 2 тис. грн.

Щокварталу у виконкомі районної у місті ради проводиться «День прямого
телефону» за номером 64-32-25, на який у поточному році звернувся
31 громадянин. Усім заявникам надано роз'яснення, методичну та
консультативну допомогу. Окрім того, щомісяця на ринках району
здійснюється прийом СПД та громадян з питань дотримання вимог чинного
законодавства про захист прав споживачів.

Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання
вимог Закону України «Про захист прав споживачів» за 11 місяців 2014 року
обстежено 127 об’єктів бізнесу. Порушення, виявлені під час проведення
обстежень об’єктів бізнесу усунено у встановлені терміни. Суб’єктам
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господарювання надано рекомендації та інформаційна допомога з питань
захисту прав споживачів.

З метою виявлення фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових
виробів особам, які не досягли 18 років членами районної робочої групи з
питань функціонування об’єктів бізнесу постійно здійснюються сумісні рейди
за участю працівників кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського
районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області.

У 2014 році особлива увага була приділена закладам громадського
харчування на предмет наявності в них інформації про заборону куріння.

З даного питання проведено 28 рейдів, обстежено 96 об’єктів бізнесу.
Складено відповідні акти. Під час проведення обстежень з суб’єктами
господарювання проводилася роз’яснювальна робота щодо дотримання вимог
чинного законодавства України у сфері продажу алкогольних напоїв та
тютюнових виробів.

Окрім, того виконкомом районної у місті ради забезпечено системний
контроль за недопущенням розміщення зовнішньої реклами алкогольних напоїв
і тютюнових виробів, шляхом проведення моніторингу об’єктів бізнесу,
розміщених на території району та здійснюються відпрацювання об’єктів
торгівлі, які розміщено біля навчальних закладів.

Не дивлячись на складність економічної ситуації вкраїні, свідченням
сприятливого бізнес-клімату на території району стало введення в експлуатацію
у 2014 році молодіжно-розважального  комплексу ТОВ «Антонілона»
(вул. Співдружності, 66а), завершення будівництва розважального комплексу в
сквері ім. Артема ТОВ «Хутор КР». Крім того,  у поточному році передбачено
введення в експлуатацію торговельно-виставочного комплексу з автосервісом
на бульварі Вечірньому ТОВ «Фольксваген Центр Кривий Ріг».

Для підвищення рівня інформаційної обізнаності суб’єктів
господарювання з питань ведення бізнесу, в єдиній електронній системі
інформаційного зв’язку «Криворізький ресурсний центр» в мережі Інтернет на
офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської районної у місті ради
здійснюється інформаційне наповнення та регулярне поновлення матеріалів
вищезазначеної системи зв’язку.

Розвиток гуманітарної сфери: освіти,  культури, фізичної культури
та спорту

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом
звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної
освіти та збереження мережі навчальних закладів, створення належних умов
для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи,
сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних
родин.

Одним із чинників стабільного розвитку освітньої галузі району є її
фінансове забезпечення, міцна матеріально-технічна база. У складних
економічних умовах, за обмеженості фінансових ресурсів, виконкомом
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районної у місті ради в цілому забезпечено стале функціонування системи
освіти.

Упродовж 2014 року за бюджетні кошти виконано капітальні ремонти
покрівель у дошкільному закладі № 222, загальноосвітній школі № 119,
продовжуються роботи у ЦТКЕУМ «Мандрівник», загальноосвітній школі
№ 72. Частково замінено вікна на металопластикові в гімназії № 91, школі
№ 51, дошкільному навчальному закладі № 234 на загальну суму 131 778 грн.,
відремонтовано покрівлю в гімназії № 91, дошкільному навчальному закладі
№ 234 на загальну суму 12 540 грн., виконано поточний ремонт водогону та
каналізації Дитячо-юнацької спортивної школи № 8 на суму 59 990 грн..

Для зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоків шкіл придбано
посуд, миючі та чистячі засоби на загальну суму 299 764 грн., дезінфікуючі
засоби на суму 34 865 грн., для загальноосвітніх та дошкільних закладів
придбано ємності для зберігання питної води у кількості 66 штук на загальну
суму 99 890 грн.

Для розвитку велоінфраструктури району всім позашкільним
навчальним  закладам придбано велопарковки на загальну суму 15 600 грн.

До підготовки  закладів до нового навчального року активно
залучаються  позабюджетні та спонсорські кошти, за які відремонтовано
2385 кв. метрів покрівель, замінено 3190 метрів труб тепловодопостачання та
водовідведення, замінено на металопластикові 127 вікон загальною площею
390,04 кв. метрів.

Протягом 2014 року здійснювалась робота щодо надання громадянам
якісної, конкурентоспроможної освіти.

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі
здійснюють  27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи двох
навчально-виховних комплексів. Дошкільною освітою охоплено 4893 дитини,
що становить 97%   від загальної кількості дітей дошкільного віку,  діти віком
від п’яти до шести років охоплені дошкільною освітою на 100 відсотків.

Ефективною виявилась започаткована в минулому навчальному році
робота навчально-виховного комплексу № 278. Заклад сприяє соціальній
адаптації до умов життя дітей з особливими потребами, набуттю освітніх
навичок, реабілітації дітей з вадами опорно-рухового апарату. В 2013-2014
навчальному році в закладі відкрито додаткову дошкільну  групу та перший
клас.

У 2014 році в 27 загальноосвітніх навчальних закладах створено належні
умови для реалізації права громадян на здобуття загальної середньої освіти.
Учнівський контингент порівняно з минулим роком збільшився.  Відкрито 505
класів для 13 662 учнів, що на 10 класів більше ніж в минулому році. Зросла
кількість першокласників, відкрито 56 перших класів для 1548 учнів.

Освітні заклади району протягом року наполегливо працювали над
створенням умов для розвитку і самореалізації інтелектуально обдарованих
дітей, про що свідчать перемоги і досягнення учнів у Всеукраїнських
олімпіадах, інтелектуальних змаганнях, конкурсах-захистах наукових робіт
Малої академії наук.
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У 2014 році переможцями міського етапу олімпіад визнано 63 школяра,

13  посіли  призові місця в обласному етапі олімпіад. Із року в рік лідерами в
олімпіадному русі є представники природничо-наукового ліцею, гімназії № 91,
навчально-виховного комплексу № 35,  шкіл № № 41, 68, 74, 107, 113.

У ІV етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 2014 року
переможцем став учень КЗШ № 113 Крутько Дмитро, ІІ місце з історії  (учитель
Крутько Зоя Василівна).

Позитивним є те, що до інтелектуальних змагань долучаються  учні
початкової школи. Молодші школярі загальноосвітніх навчальних закладів
№ № 74, 91, 107, 113, 118, 119, 124 щороку демонструють високий рівень знань
та отримують перемоги у міських предметних олімпіадах. Команда учнів
четвертих класів Саксаганського району посіла друге місце за міським
рейтингом результативності в предметних олімпіадах.

Чимало учнів закладів освіти району  залучено до науково-дослідницької
роботи. В навчальних закладах діє 18 наукових товариств, які об’єднують
1003 учні. У 2013-2014 навчальному році 182 учні взяли участь у
Всеукраїнському конкурсі-захисті наукових робіт Малої академії наук. У
міському етапі перемогу здобули 81 учень, в обласному – 22 учні.
Найрезультативнішою є наукова робота учнів  природничо-наукового ліцею,
навчально-виховного комплексу № 35, Криворізької гімназії № 91, шкіл
№ № 19, 41, 51, 68, 70, 72, 74, 107, 113, 118. На Всеукраїнському рівні свої
роботи представляли шість учнів природничо-наукового ліцею, два посіли
призові місця.

Заклади освіти району активно залучались до інших інтелектуальних
конкурсів. Лауреатами міського фестивалю «Інтелектуали Криворіжжя – 2014»
у номінації «Інтелект року» стали учні природничо-наукового ліцею,
навчально-виховного комплексу № 35, гімназії № 91, шкіл № № 70, 74, 124, в
номінації «учитель-наставник» - керівник гуртка природничо-наукового ліцею.

Запровадження у навчально-виховному процесі інформацій-
но-комунікаційних технологій залишається вимогою часу. З кожним роком в
закладах освіти району покращується комп’ютерна база. На початок 2014-2015
навчального року заклади забезпечено 512 комп’ютерами ( з них 31 навчаль-
но-комп’ютерний комплекс), 55 Wi-Fi роутерами, 12 мультімедійними
комплексами.

Власні веб-сайти мають всі заклади освіти, вісім методичних об’єднань,
14 педагогів. Призерами четвертого Всеукраїнського конкурсу на кращий
веб-сайт навчального закладу стали загальноосвітня школа № 68  (ІІ місце),
спеціалізована школа № 118 (ІІІ місце).

Вчителі інформатики закладів № № 19, 35, 43, 51, 68, 72, 91, 118, 120, 122
у минулому навчальному році підготували вісім переможців обласної Інтер-
нет-олімпіади з офісного програмування, два переможці обласного конкурсу
веб-дизайну, 30 переможців обласного конкурсу комп’ютерної графіки та
анімації, по одному переможцю обласних конкурсів «Мікроша», «Капітошка».
Переможцями XII щорічного Конкурсу «ArtCAM для шкіл» проведеного
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компанією Delcam (Великобританія) стали два учня загальноосвітньої школи
№ 68.

Розвивати творчу особистість покликані не тільки садочки і школи, але й
позашкільні заклади. В районі збережена їх мережа.

Всього позашкільною освітою охоплено 4600 юних саксаганців, до
змістовного дозвілля долучено 230 дітей пільгових та облікових категорій.

Про високий професіональний рівень тренерів та педагогів позашкільних
закладів свідчать результати участі у змаганнях та конкурсах Всеукраїнського
та Міжнародного рівня:

- 23 призери Чемпіонатів  України, 40 призерів міжнародних змагань
підготовлено ДЮСШ № 10;

- 24 призери Чемпіонатів  України, 47 призерів міжнародних змагань
підготовлено ДЮСШ № 8;

- 33 призери Чемпіонатів  України, 24 призери міжнародних змагань та
фестивалів підготовлено ЦСДЮМ «Олімп»;

- два призери Всеукраїнських конкурсів підготовлено ЦТКЕУМ
«Мандрівник»;

- 96 призерів Всеукраїнських, 33 переможці міжнародних фестивалів та
конкурсів підготовлено ЦДЮТ «Сонях».

Актуальним напрямком  діяльності виконкому районної у місті ради та
освітніх закладів району залишається забезпечення правового та соціального
захисту дітей пільгових категорій. На обліку у відділі освіти протягом 2014
року перебувало 2283  дитини.

Здійснено виплати грошової допомоги 42 особам з числа дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку
на суму 76 тис. грн., 141 особа з числа  дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, забезпечено шкільною та спортивною формою на
загальну суму 84 600 грн., 61 – отримано відшкодування вартості шкільної та
спортивної форми на загальну суму 36 600 грн.

Влітку 2014 року у комунальному закладі «Дитячий оздоровчий табір
«Слава» оздоровлено 129 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, 19 дітей-інвалідів, 34 дитини із сімей, які опинилися у складних
життєвих обставинах, 30 дітей, які перебувають на диспансерному обліку, 3
дитини-переселенці, 20 дітей, батьки яких знаходяться в зоні проведення
антитерористичної операції. У комунальному позашкільному закладі «Дитячий
оздоровчий табір «Сонячний» оздоровлено 170 дітей з багатодітних та
малозабезпечених сімей.

Невід’ємною складовою збереження духовного і фізичного здоров’я
підростаючого покоління є організація раціонального харчування. За рахунок
міського бюджету безкоштовним харчуванням в закладах освіти району було
охоплено 6772 дитини, в тому числі 244 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, 201 дитину-інваліда, 25 дітей постраждалих
внаслідок ЧАЕС, 111 дітей з малозабезпечених сімей, 35 вихованців
дошкільних навчальних закладів з багатодітних родин, 40 учнів 5-11 класів з
багатодітних родин, що опинились в складних життєвих обставинах, 115 учнів,
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батьки яких задіяні або загинули в ході проведення антитерористичної операції
на сході України, одна дитина зі студентської сім’ї, 468 дітей з компенсуючих
та санаторних груп дошкільних закладів, 5648 учнів 1-4 класів загальноосвітніх
закладів. З першого вересня 2014 року для учнів, що харчуються за кошти
міського бюджету, збільшено вартість харчування, яка для  учнів 1-4 класів
становить 7 грн., для учнів пільгових категорій – 8 грн. В цілому за 2014 рік на
організацію харчування учнів пільгової категорії було використано – 414 684
грн., для безкоштовного харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх шкіл –
4 731 395,71 грн., для безкоштовного харчування дітей в дошкільних
навчальних закладах – 6 018 018,79 грн.

Протягом року особлива увага в школах  була приділена превентивному
вихованню.

Вихованню у дітей почуття людяності, толерантності, співчуття сприяють
благодійні акції. Протягом минулого навчального року учні та працівники
усіх закладів освіти району долучилися до  Всеукраїнських, міських, районних
та шкільних благодійницьких акцій. Допомога здійснювалась хворим дітям,
дітям-інвалідам, дітям, що  прибули до міста із східних областей країни. Всього
зібрано та передано близько 72 тис. грн.

2014 рік був щедрим на творчі зустрічі і збагачення особистісного та
професійного досвіду педагогів району. Досвід роботи  на Національній
виставці-презентації «Інноватика в сучасній освіті» представляли шість
навчальних закладів району, на V Міжнародній виставці «Сучасні заклади
освіти 2014» - десять. Золоту медаль у номінації «Педагогічна майстерність –
домінанта професійної дії вчителя, викладача» отримав  Криворізький
навчально-виховний комплекс № 35 «Загальноосвітня школа   І-ІІІ ступенів –
багатопрофільний ліцей «Імпульс».

У 2014 році за міським рейтингом результативності у міському етапі
Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року 2014» Саксаганський район посів
перше місце. Перемогою район завдячує : вчителю початкових класів школи
№ 70 (перше місце у міському турі, третє в обласному); вчителю географії
школи № 19 (друге місце у міському турі); вчителю трудового навчання школи
№ 70  (трете місце у міському турі).

Вирішенню питань забезпечення змістовного дозвілля та фізичного
розвитку дітей, зміцнення та збереження їх здоров’я сприяє фізкуль-
турно-оздоровча та   спортивно-масова робота. На виконання Програми
розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2011-2015
роки виконкомом районної умісті ради створено необхідні умови для розвитку
фізичної культури і спорту, забезпечено переорієнтацію практичної діяльності
сфери на розв’язання пріоритетної проблеми – зміцнення здоров’я населення
засобами фізичного виховання, фізичної культури і спорту.

За програмою спортивних ігор «Олімпійські надії» серед учнів
загальноосвітніх шкіл були організовані та проведені районні змагання з 16
видів спорту, в яких взяли участь близько десяти тисяч чоловік.

Дівоча збірна команда КЗШ № 21 брала участь в обласних змаганнях з
баскетболу, де здобула друге місце.
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За підсумками участі школярів серед семи районів міста в  спортивних

іграх «Олімпійські надії» юні саксаганці посіли друге загальнокомандне місце.
Доброю традицією в районі є щорічне проведення

військово-патріотичних спортивних змагань допризовної молоді серед учнів
закладів освіти та професійно-технічних навчальних закладів, присвячених
Дню Збройних сил України, Дню захисника Вітчизни та Дню фізичної культури
і спорту. В лютому поточного року проведено районні змагання на базі
Криворізького військового ліцею з посиленою військово-фізичною
підготовкою, у квітні - на базі військової частини 3011, у вересні - в сквері
«Дубовий гай».

Значна увага приділяється фізкультурно-оздоровчій роботі за місцем
проживання населення та масового відпочинку громадян. Влітку, для дітей,
підлітків, молоді та старшого населення проведена спартакіада «Юність-2014» -
18 районних спортивно-масових заходів і змагань, в яких було задіяно понад
п’ять тисяч чоловік. Усі заходи були висвітлені в засобах масової інформації.

За підсумками міського огляду-конкурсу за кращу підготовку спортивної
бази і організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за
місцем проживання населення в літній оздоровчий період 2014 року
фізкультурно-спортивна організація Саксаганського району зайняла друге
місце.

Виконком районної у місті ради приділяє велику увагу організації
фізкультурно-оздоровчої діяльності за місцем роботи громадян.

Працівники  підприємств, установ, закладів району для занять масовим
спортом відвідують стадіони, спортивні об’єкти. Найкращий рівень організації
спортивної роботи має ДПП «Кривбаспромводопостачання», де двічі протягом
року проводиться спартакіада серед працівників підприємства та членів їх
сімей.

районі щорічно проводяться галузеві спартакіади підприємств,
спартакіади серед державних службовців, органів місцевого самоврядування та
депутатського корпусу Саксаганської районної у місті ради, районні змагання
на Кубок Саксаганського району з волейболу, міні-футболу та інші, в яких у
2014 році взяли участь близько двох тисяч чоловік.

Для проведення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед
інвалідів, дітей – сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей на
пільгових умовах надається вся спортивна база району. Для осіб з обмеженими
фізичними можливостями в кожному спортивному закладі району забезпечено
доступ (пандуси та кнопка виклику). В районі проводяться традиційні
спортивно-масові заходи,  в  яких беруть участь інваліди-колясочники та діти-
інваліди, які навчаються вдома за індивідуальною формою.

У районі діють центри фізкультурно-спортивної спрямованості різних
форм власності. До послуг населення: три стадіони, три плавальних басейни, 41
спортивна зала, 135 спортивних майданчиків (у тому числі два з синтетичним
покриттям), 64 приміщення для занять фізичною культурою та спортом,
автодром. Cпортивна база району налічує комунальні заклади: «Дитячо-
юнацька спортивна школа № 8»,  «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10»,



22
«Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп», «Центр дитячо-юнацької
творчості «Сонях», «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської
молоді «Мандрівник»; приватні та громадські організації: спортивні комплекси
шахти «Родіна» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» і ТОВ «Медіком»,
спортивно-розважальний комплекс «Ескоріал», фізкультурно-оздоровчий центр
«Лотта», клуб бойових мистецтв «Будокан», більярдні клуби «Імперія»,
«Підкова», тренажерний зал «Майстер-Клас», учбово-стрілецький тир «Тайга».

У 2014 році в районі за рахунок коштів фонду Сергія Смєлого на базі
КЗШ № 51 встановлено та відкрито спортивний комплекс «Воркаут-стріт»,
загальною площею 300 кв. метрів.

На виконання Програми розвитку велоінфраструктури у м. Кривому Розі
на 2013-2015 роки виконкомом районної у місті ради надані пропозиції щодо
місця розташування в районі вело смуг, вело доріжок та місця розташування
велосипедних парковок. Станом на 01 листопада 2014 року в районі
встановлено 10 парковок.

У виконкомі районної у місті ради на високому рівні здійснюється
реалізація державної сімейної та молодіжної політики. Велика увага
приділяється питанню профілактики негативних проявів серед молоді,
попередження насильства в сім’ї, реалізації сімейної, гендерної та
демографічної політики. З вищезазначених питань в районі функціонує дві
координаційних ради.

З початку 2014 року відбулося чотири засідання координаційної ради, де
було розглянуто питання співпраці кримінальної міліції у справах дітей,
спеціалістів міського центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді,
служби у справах дітей щодо попередження наркоманії серед підлітків; аналіз
роботи наркопостів у закладах освіти району та інші. Систематично
проводяться інформаційні зустрічі з учнівською, студентською та робітничою
молоддю за участю лікарів та спеціалістів.

За ініціативи виконкому районної у місті ради у 2014 році у рамках
проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» учнями закладів
професійно-технічної освіти району проведено флешмоби на тему: «Ні
насильству над жінками». Активно ведеться робота щодо соціального захисту
багатодітних сімей району: надаються роз’яснення щодо пільг, якими мають
право користуватися члени багатодітних сімей, в електронному вигляді
створено та регулярно оновлюється банк даних багатодітних сімей району та ін.

Одним із напрямків роботи виконкому є робота з сім’ями різних
категорій. З метою збереження та розвитку сімейних традицій, щорічно
представники району беруть участь в обласних та міських конкурсах серед
сімей різних категорій. За результатами районних конкурсів у 2014 році,
учасники направлені на міський етап конкурсу серед молодих сімей «Злагода в
родині – добробут в Україні», міський конкурс серед сімей «Родинне коло».

З метою організації культурного дозвілля та духовного розвитку  сак-
саганців, виконком районної у місті ради плідно співпрацює із 20 - ма
закладами культури Саксаганського району. Основним результатом такої
співпраці є запровадження у 2014 році  інноваційних форм сучасного дозвілля,
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зміцнення і примноження культурного потенціалу району, утвердження його
позитивного іміджу.

Галузь культури у Саксаганському районі представлена двома палацами
культури, театром ляльок, трьома музичними школами, школою мистецтв,
десятьма філіалами  бібліотечних систем для дітей і дорослих, філією Криво-
різького міського історико - краєзнавчого музею, одним кінотеатром та
комунальним підприємством «Криворіжкнига».

Протягом 2014 року закладами культури району проведено велику
кількість яскравих культурно-мистецьких, тематичних  заходів  для  дітей,
підлітків та усіх  верств населення, серед яких: відкриття чисельних дитячих
ігрових та спортивних  майданчиків на  території району, театралізовані свята,
пізнавальні та  концертно-розважальні програми  до Дня  визволення міста
Кривого Рогу від фашистських загарбників, Дня Перемоги, Дня  незалежності
України та  Свята  квітів,  Дня  партизанської слави, визволення України від
фашистських загарбників, відзначення свят вулиць, мікрорайонів та інших
знаменних подій.

Новою формою організації змістовного дозвілля мешканців району
став Криворізький фестиваль меду, одним з співорганізаторів якого є виконком
Саксаганської районної у місті ради. У рамках фестивалю для мешканців
району і міста проводиться виставка цілющої медової продукції кращими
бджолярами із різних куточків України, виробів народних майстрів, що сприяє
підтримці здорового способу життя криворіжців та примноження кращих
традицій українського бджільництва.

З кожним роком зростає  рівень підготовки проведення районних
культурно-масових заходів  та професіоналізм і майстерність учасників
творчих колективів художньої самодіяльності.

Колективи художньої самодіяльності палаців культури району довгий час
залишаються на першій сходинці серед інших колективів міста, зростають
професійно, здобуваючи нові перемоги на Всеукраїнських, Міжнародних
фестивалях і конкурсах дитячої та юнацької творчості, серед виконавців різних
вікових категорій. У 2014 році арт - студія «Дитячий світ» КЗ «Міський палац
культури «Саксагань» стала лауреатом І ступеню. Найвищу нагороду (Гран -
Прі) на фестивалі - конкурсі мистецтв - здобув учасник арт - студії - Арсеній
Журавель.

Серед закладів культури району особливе місце за своїм призначенням
займає КП «Криворізький міський театр ляльок», якому за результатами загаль-
нодержавного конкурсу «Театральна та концертна діяльність» присвоєно
ІІІ місце в Україні. Віднедавна, театр має змогу проводити виїзні вистави на
новому автобусі, оснащеному найсучаснішою спеціалізованою апаратурою, не
тільки по всім районам нашого міста, але й в комунальних оздоровчих таборах
Криворізького району, на узбережжі Чорного та Азовського морів.

За 2014 рік театром продемонструвано 345 вистав, які відвідали майже 30
тисяч юних мешканців міста. Для пільгової категорії було проведено 43
вистави, на яких були присутні  майже шість тисяч дітей.
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Бібліотеки Саксаганського району, протягом звітного періоду,

виконували свої основні функції: інформаційну, освітню, культурну.
Забезпечували збереження інтелектуальної і культурної спадщини, сприяли її
вивченню та розповсюдженню.

Приємною подією в культурному житті  району стало  відкриття  на
початку 2014 року в приміщенні бібліотеки-філіалу № 11 читальної  зали
зарубіжної літератури. Вже два роки з успіхом функціонує на базі бібліотеки-
філіалу № 10 Центр польської культури. Тематичні виставки, культурно -
просвітницькі заходи, творчі зустрічі з відомими в місті літераторами,
музикантами, діячами культури, які проводять бібліотеки, набули чималої
популярності та користуються особливою увагою серед
різновікових та соціальних верств населення району.

Соціальний захист населення

Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті ради
здійснював динамічну роботу з вирішення соціальних проблем в районі.
Враховуючи нестабільну економічну ситуацію в країні, протягом 2014 року
вдалося забезпечити своєчасність виплати пенсій, допомог, компенсацій та
інших соціальних виплат різним категоріям населення району, контроль за
дотриманням суб’єктами господарювання району законодавства про працю,
про охорону праці, про колективні договори і угоди, за своєчасною виплатою
заробітної плати.

З метою забезпечення достатнього рівня життя мешканців району та
поліпшення соціального клімату, протягом року здійснювався належний
контроль за дотриманням чинного законодавства у частині детінізації трудових
відносин.

Робочою групою з легалізації заробітної плати та зайнятості населення в
районі у звітному періоді обстежено 500 об’єктів  бізнесу, що на 7 % більше
ніж у 2013 році та легалізовано 188 найманих працівників, що на 90 % більше
ніж у 2013 році.

Станом на 01 листопада 2014 року в районі діють 343 колективні договори,
якими охоплено 23,7 тис. працюючих. Проведено обстеження 604 суб’єктів
господарювання (фізичних та юридичних осіб) щодо впровадження мінімальної
заробітної плати.

За результатами роботи з суб’єктами господарювання району є позитивні
результати: 118 суб’єктів господарювання підвищили розмір заробітної плати
найманим працівникам.

Протягом звітного періоду заборгованість по виплаті заробітної плати в
районі, станом на 01 листопада 2014 року має ТОВ «МіК» у сумі 805,2 тис. грн.
У порівнянні з попереднім місяцем поточного року борг зменшено на
167 тис. грн. Питання щодо погашення заборгованості перебуває на постійному
контролі виконкому районної у місті ради: з’ясовано причини виникнення
заборгованості та проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу у сфері
дотримання норм трудового законодавства України.
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Серед важливих напрямків соціального розвитку району – своєчасне

призначення та виплата державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми,
призначення субсидії мешканцям району на оплату житлово-комунальних
послуг:

- 695 сімей району отримали допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами
на суму 901,6 тис. грн.;

- 3714 сімей отримують допомогу при народженні дитини на суму
52800,3 тис. грн.;

- 696 сімей отримує допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею
трирічного віку на суму 5980,9 тис. грн.;

- 225 сімей, в яких діти перебувають під опікою чи піклуванням,
отримують допомогу на суму 5758,1 тис. грн.;

- 1951 одинокі матері району отримують допомогу на загальну суму
8735,5 тис. грн.;

- за 11 місяців 2014 року 6315 сім’ям району призначено субсидії на
загальну суму 6811,1 тис. грн.;

- 845 громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, за звітний
період отримали компенсації на оздоровлення, харчування, санаторно-курортні
путівки на загальну суму 1515,9 тис. грн.

До 69-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років
проведено виплату разової грошової допомоги 3201 ветеранам району на
загальну суму 1452,2 тис. грн.

Протягом 11 місяців 2014 року у виконкомі районної у місті ради на
належному рівні здійснювалась робота щодо соціальної підтримки окремих
категорій громадян та підвищенню рівня соціальної захищеності мешканців
району, а саме:

- станом на 01 листопада 2014 року 112 громадянам району, які опинились
у складній життєвій ситуації внаслідок стихійного лиха, пограбування, у
зв’язку з нещасним випадком, витратами на медичне лікування, смертю
близьких родичів, надано допомогу на суму 20 700 грн.

Не залишаються поза увагою особи з обмеженими фізичними
можливостями, яким за 11 місяців 2014 року видано 146 засобів реабілітації.

На сьогодні, на обліку для забезпечення пільговим автотранспортом
перебуває 118 інвалідів.

З метою надання всебічної соціальної підтримки сім'ям
військовослужбовців, які ведуть службу у зоні проведення антитерористичної
операції на Сході України, виконкомом районної у місті ради надано допомогу
у зборі документів чотирьом військовослужбовцям на відшкодування
фактичних витрат на оплату вартості послуг з утримання будинків і споруд та
прибудинкових територій, незалежно від форми власності житлового фонду на
період проходження служби в зоні антитерористичної операції.

У зв’язку із ситуацією, що склалась на Сході України, виконкомом
районної у місті ради протягом звітного періоду здійснюється робота у сфері
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соціальної підтримки сімей, переміщуваних з території південних та східних
областей України. Для тимчасового розміщення прибуваючого населення в
цілодобовому режимі працює комунальна установа «Територіальний центр
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському
районі».

За час проведення антитерористичної операції на Сході України,
виконкомом районної у місті ради взято на облік 491 переміщену з районів
проведення антитерористичної операції сім’ю, де проживає 876 осіб, з них: 602
особи, яким видано довідку про взяття на облік та 274 дитини. Окрім того, на
обліку перебуває 99 сімей військовослужбовців, які проходять службу в зоні
проведення антитерористичної операції.

Виконкомом районної у місті ради в процесі виконання покладених на
нього завдань вживаються всі необхідні і можливі заходи стосовно вирішення
проблем громадян, які звертаються за допомогою, здійснюється пошук нових
форм і методів роботи щодо соціального захисту мешканців району.

Виконкомом районної у місті ради особлива увага приділяється роботі з
дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими  батьківського  піклування.

У 2014 році вона здійснювалась у напрямку вирішення питань
соціального захисту дітей та запобігання дитячої бездоглядності і
безпритульності, профілактики злочинів і правопорушень серед дітей в районі,
виявлення та організації роботи з дітьми, які опинились у складних життєвих
обставинах.

З метою підтримки та соціального захисту дітей, виконкомом районної у
місті ради здійснюється комплекс організаційних заходів.

Щотижня здійснюються рейди у сім`ї, які опинились у складних
життєвих обставинах, проводяться профілактичні бесіди з батьками щодо
належного виховання та утримання дітей, батьки попереджаються про
відповідальність та наслідки за ухилення від виконання своїх батьківських
обов’язків. З початку 2014 року відвідано 171 таку сім’ю.

Щомісяця у виконкомі Саксаганської районної у місті ради проходять
засідання комісії з питань взаємодії суб`єктів соціальної роботи з сім`ями, які
опинились у складних життєвих обставинах, де розглядаються питання взяття
під соціальний супровід відповідних сімей району.

На первинному обліку в службі у справах  дітей перебуває 149 дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У результаті роботи, яка проводиться у районі щодо запобігання дитячо-
му сирітству, з 01. 01. 2014 кількість дітей вказаної категорії зменшилася  на 4
особи.

У поточному році виявлено 33 дитини-сироти та дитини, позбавленої
батьківського піклування, які влаштовано до сімейних форм виховання. Усім
дітям надано відповідний статус.

У 2014  році з  первинного  обліку  знято 44 дитини-сироти та дитини,
позбавленої батьківського піклування,  у зв’язку з усиновленням, поверненням
батькам, досягненням повноліття.
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Одним із напрямків  вирішення проблеми  соціального сирітства є

створення інститутів  прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.
Так в районі функціонує шість прийомних сімей, де виховуються дев’ятеро
дітей пільгової категорії, дитячий будинок сімейного типу Ільченко Н. М. у
якому виховується двоє дітей-сиріт і четверо дітей, позбавлених батьківського
піклування.

Протягом 2014 року створено одну прийомну сім’ю гр. Благовістніко-
ва С. М. і гр. Благовістнікової Л. І., в яку влаштовано одну дитину.

Пріоритетного значення набувають питання модернізації системи роботи
щодо збереження житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими
батьківського піклування. Виконкомом районної у місті ради відпрацьовано
послідовну координацію дій з даного питання (рис. 1).

Щомісяця проводиться ревізія реєстру квартир, закріплених за дітьми-
сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. На сьогодні у
реєстрі житла перебуває 264 квартири.

12 квартир, закріплених за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими
батьківського піклування, передані в оренду громадянам на підставі укладених
належним чином договорів оренди.

З метою вирішення проблемних питань дітей при виконкомі районної у
місті ради створена і функціонує районна комісія з питань захисту прав дитини.

За звітний період під особистим контролем голови районної у місті ради
було проведено 21 засідання районної комісії, де розглядалися питання щодо
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реалізації державної політики з питань опіки та піклування, соціального
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, реалізації
прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, сімейне виховання і всебічний
розвиток дітей району.

Щорічно в районі проводиться Всеукраїнський захід «Урок» з метою
виявлення дітей шкільного віку, які не приступили до занять. Проведено 41
рейд «Діти вулиці», в ході яких виявлено 21 дитину, яка самовільно залишила
навчальний заклад під час учбового процесу, з них 13 дітей затримано за
тютюнопаління, восьмеро - за розпиття алкогольних напоїв в громадських
місцях. З кожним проведено індивідуальну профілактичну роботу за
присутністю батьків та педагогів.

З початку року проведено 44 «єдиних профілактичних дні», з метою
попередження правопорушень у підлітковому середовищі, запобігання
бездоглядності і безпритульності серед дітей, проведено вісім інформаційних
зустрічей на базі КНВК № 35 «Імпульс», Центру соціально-психологічної
реабілітації дітей, КЗШ № 19, КЗШ № 21, КЗШ № 11, Криворізької гімназії
№ 91, Криворізького ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною
підготовкою.

У районі функціонує комунальний заклад «Центр соціально-психологіч-
ної реабілітації дітей», де проходять реабілітацію діти віком від 6 до 18 років,
які залишились без батьківського піклування або опинились у складних життє-
вих обставинах. Станом  на 01 листопада 2014 року в закладі перебуває 32
дитини. Зусилля педагогічного колективу та психолога центру спрямовано на
проведення психолого-педагогічної корекції з урахуванням індивідуальних
потреб кожної дитини, сприяння формуванню у  дітей власної життєвої позиції
для подолання  звичок асоціальної поведінки.

Незважаючи на активізацію профілактичної роботи питання злочинності
серед дітей залишається проблемним. У зв’язку з чим, на засідання виконкому
районної у місті ради протягом року були винесені нагальні питання
сьогодення: «Про організацію в районі роботи щодо соціального захисту дітей»
та «Про роботу служби у справах дітей з координації дій щодо попередження
злочинності серед дітей району», ухвалено відповідні рішення, якими
затверджено заходи щодо соціального захисту дітей та щодо попередження
злочинності серед дітей району.

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних
інтересів громадян

Протягом 2014 року на контролі виконкому районної  у місті ради
перебувала робота зі зверненнями громадян, що здійснюється відповідно до
вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування
конституційного права на звернення до органів державної влади вищого рівня
та органів місцевого самоврядування». Щодня проводилися особисті прийоми
громадян керівниками виконкому районної у місті ради.
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За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 3350

звернень громадян, що на 841 звернення менше ніж за відповідний період
минулого року (4191).   На 25  збільшилася кількість громадян, що звернулися
на  особистий прийом до керівництва виконкому  районної у місті ради, 219
(6,5 % від загальної кількості звернень) проти 194  у минулому році. Письмових
зареєстровано 732 ( 22 %), що на 994 звернень менше ніж у 2013 році.

Виконкомом районної  у  місті   ради  розглянуто 804 звернення (24 % від
загальної кількості звернень за період), що надійшли від контакт-центру
«Гаряча лінія голови облдержадміністрації» (1520 за відповідний період 2013
року) та 752 звернення (22 % від загальної кількості звернень за період), що
надійшло від державної установи «Урядовий контактний центр» (657 за
звітний період минулого року).

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців
району з  представниками влади, вивчення громадської думки щодо актуальних
проблем життєдіяльності району діє «пряма телефонна лінія» голови районної
у місті ради, на яку  надійшло 780 звернень від мешканців району (23 % від
загальної кількості звернень), що на 48 звернень більше ніж за звітний період
минулого року (732).

З 3699 питань  найбільша  кількість стосується  вирішення проблем
житлово-комунального господарства – 2775 (75 %),  соціального захисту
населення – 179 (5 %).

Як і раніше, за допомогою до виконкому  районної у місті ради, як
правило, звертаються найменш  соціально захищені категорії громадян.

За звітний період  до виконкому районної у місті ради звернулося 1414
пенсіонерів та 1450 громадян, які відносяться до пільгових категорій, із них:  53
громадянина, які мають статус учасників війни,  299 дітей війни, 10 інвалідів
війни, 10 учасників бойових дій, 244 інвалідів І- ІІІ груп, 44 відносяться до
членів багатодітних родин, 37 одиноких матерів, 136 ветеранів праці та інші.

За звітний період проведено 55 виїзних прийомів громадян  району за
місцем їх праці та проживання  керівництвом виконкому районної у місті  ради.

Станом на 01 листопада 2014 року до виконкому районної у місті ради
надійшло на розгляд 3635 службових документів, що на 208 менше, ніж за
період 2013 року. З органів державної влади вищого рівня отримано 1473
документи, що на 29 більше ніж у 2013 році (1444).

Протягом 2014 року структурними підрозділами виконкому районної у
місті ради підготовлено 5465 листів та інформацій, що на 973 більше ніж за
відповідний період 2013 року (4492).

З метою забезпечення прозорості і відкритості органів місцевого
самоврядування та створення механізмів реалізації прав, свобод і законних
інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання послуг відповідно до
рішення виконкому Криворізької міської ради від 09 липня 2014 року «Про
регламентування роботи органів місцевого самоврядування місті Кривого Рогу
щодо надання адміністративних послуг», у виконкомі районної у місті ради в
режимі «єдиного вікна» надаються 40 послуг.
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У виконкомі районної у місті ради прийом та видача документів в режимі

«єдиного вікна»  здійснюється за подовженим графіком щовівторка та
щоп’ятниці з 08.30 до 20.00, та кожної суботи з 08.30 до 17.00.

За звітний період за послугами в режимі «єдиного вікна» звернулося 3496
громадян. Зокрема, у вихідні дні, звернулося 47 відвідувачів, та після 17.00
протягом року звернувся 61 відвідувач.

З метою забезпечення відкритості діяльності виконкому районної у місті
ради проводиться робота щодо оприлюднення інформації на офіційному веб-
сайті виконкому районної у місті ради.

Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної
інформації» на сторінках веб-сайту розміщується інформація стосовно роботи
ради та її виконавчого комітету в сесійний та міжсесійний періоди,
опубліковуються проекти рішень районної у місті ради та виконавчого
комітету, розпорядження голови районної у місті ради, регуляторні акти.
Забезпечено систематичне та оперативне їх оприлюднення та оновлення.

За 11 місяців поточного року веб-сайтом виконкому районної у місті ради
скористались 20 272 користувачів, що на 25 % більше ніж за аналогічний період
минулого року.

На офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради  з січня 2014
року введено в дію веб-форум та створені його тематичні розділи, що дозволяє
мешканцям в режимі «он-лайн» звернутись до виконкому районної у місті ради
з хвилюючих питань та оперативно отримати відповіді на них.

З грудня 2013 року за адресою офіційного веб-сайту виконкому районної
у місті ради функціонує електронний журнал «Саксаганський вісник», який
є зручним і сучасним інструментом інформування територіальної громади
району.

Видання має високий ступінь інформаційної насиченості, налічує близько
40 сторінок, що дозволяє кожному мешканцю району, відповідно до інтересів,
знайомитись з новинами та подіями, бути активними учасниками рубрик
«Флеш-інтерв'ю», «Гість номеру», «Міркувалки», «Фото. Знайди себе».

Протягом 2014 року виконкомом районної у місті ради випущено
11 номерів електронного видання, до яких забезпечено вільний та
безкоштовний доступ користувачів. Електронним доступом до журналу
протягом поточного року скористалися понад 2 тис. осіб. Така форма
комунікації покликана забезпечити активний діалог з громадою, вивчаючи
рівень її потреб та інтересів.

Пріоритетним напрямком роботи виконкому районної у місті ради у
поточному році було забезпечення всебічного рівня інформованості мешканців
району з метою активізації їх громадської участі у вирішенні питань
життєдіяльності району.

Комплекс інформативних заходів виконкому районної у місті ради
протягом року здійснювався у формі єдиних Днів інформування трудових
колективів підприємств, закладів, установ, інформаційних зустрічей з
мешканцями району, семінарів-нарад з органами самоорганізації населення,
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засідань «круглого столу» з районними осередками громадських організацій і
політичних партій.

Особлива увага була приділена організації роботи із засобами масової
інформації.

За 11 місяців 2014 року проведено 11 єдиних Днів інформування в
882 трудових колективах, на яких інформаційно охоплено близько 39 тис. осіб.
За аналогічний проміжок часу 2013 року поінформовано 608 трудових
колективів та 31 тис. осіб.

Активізовано роботу щодо інформування осіб, які працюють у закладах
соціальної сфери та охорони здоров'я - єдиними Днями у поточному році
охоплено понад 6 тис. працівників вищезазначених закладів.

З метою чіткого  усвідомлення потреб мешканців району, врахування
їхніх настроїв та інтересів,  виконкомом районної у місті ради проводяться
інформаційні зустрічі. За підсумками 2014 року проведено шість
інформаційних зустрічей, на яких були присутні понад 500 осіб.

У напрямку співпраці з районними осередками громадських організацій
та політичних партій у 2014 році проведено шість засідань «круглого столу» та
сім семінарів-нарад з органами самоорганізації населення.

На належному рівні протягом року здійснювалась робота у напрямку
висвітлення діяльності районної у місті ради та її виконкому у засобах масової
інформації – друкованих виданнях, на телебаченні та радіомовленні.

Модель роботи районної у місті ради із засобами масової інформації
побудована на тісній співпраці з ТРК «Рудана» та ДТРК «Криворіжжя»,
загальноміською комунальною газетою «Червоний гірник».

Протягом січня-грудня 2014 року до редакції газети надано 185
публікацій, які висвітлюють тенденції життєдіяльності району та основні
напрямки роботи виконкому районної у місті ради.

За 11 місяців поточного року телерадіокомпаніями міста висвітлено
понад 50 районних заходів, організовано та проведено 16 виступів на радіо з
питань житлового фонду, соціального захисту, земельних відносин тощо.

Одним з важливих аспектів роботи виконкому районної у місті ради є
організація і проведення на високому рівні урочистих прийомів голови
районної у місті ради, державних і професійних свят.

Протягом звітного періоду у виконкомі районної у місті ради проведено
сім урочистих прийомів голови районної у місті ради, приурочених до Дня
підприємця, Дня фармацевтичного працівника, Всеукраїнського дня
працівників культури та майстрів народного мистецтва, Дня студента та ін.

У 2014 році на території району проведені урочисті масові заходи до Дня
освітян (2 тис. 216 працюючих), Дня працівників житлово-комунального
господарства (1,5 тис. працюючих), Дня працівників міліції (160 працюючих),
де відзначаються кращі працівники та ветерани галузі, які мають творчі
досягнення та високі професійні здобутки.

Задля консолідації територіальної громади району, підняття
патріотичного духу, виховання почуття відданості до Батьківщини,  у 2014 році
проведено урочисті заходи до Дня Державного Прапора України, де було
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залучено широке коло представників громадськості (близько 900 осіб) у складі
депутатів місцевих рад, членів виконкому районної у місті ради, представників
трудових колективів підприємств, державних установ, духовенства та
мешканців району.

Протягом 2014 року у виконкомі районної у місті ради забезпечено повне
і своєчасне виконання заходів періодичного поновлення бази даних
Державного реєстру виборців.

У сфері ведення персоніфікованого обліку виборців: опрацьовано 11077
записів відомостей періодичного поновлення бази даних Реєстру, підготовлено
та видано 1244 накази з питань ведення Державного реєстру виборців,
виконано 5 доручень Розпорядника Реєстру про знищення 46 кратних записів
бази даних, прийнято 1064 заяви виборців.

Проведена робота щодо забезпечення коректності та виявлення випадків
кратного включення виборців до бази даних. направлено 194 запити щодо
уточнення персональних даних, зареєстрованого місця проживання, належності
до громадянства, місця народження, підтвердження факту смерті та з інших
питань на 8730  виборців.

У зв’язку з прийняттям у 2014 році Закону України «Про окуповані
території» та внесені зміни до Закону України «Про Державний реєстр
виборців», на  запити Саксаганського районного відділу у м. Кривий Ріг
Головного управління Державної міграційної служби України в
Дніпропетровській області виконкомом районної у місті ради здійснюється
надання інформації відомостей про громадян, які перебувають у
Саксаганському районі з Донецької та Луганської областей.

Протягом 2014 року в Україні відбулись два виборчі процеси: позачергові
вибори Президента України та позачергові вибори народних депутатів України,
у період підготовки та проведення яких організовано роботу відділу
Державного реєстру виборців виконкому районної у місті ради, та у межах
чинного законодавства України створено необхідні умови для здійснення
волевиявлення мешканців району.

З метою правової освіти населення, інформування виборців про
діяльність виконавчих органів районної у місті ради, роз’яснення прав
громадян, що стосуються Державного реєстру виборців, проводилась
інформаційно-роз’яснювальна робота серед членів територіальної громади.

На офіційному веб-сайті виконкому «Державний реєстр виборців»
працює програмний ресурс «Особистий кабінет виборців», з допомогою якого
кожен виборець має можливість створити свій особистий електронний кабінет
та перевірити наявність себе у Державному реєстрі виборців.

Робота виконкому районної у місті ради була спрямована й на захист прав
мешканців району.

За звітний період було прийнято 103 громадянина і надано правову
допомогу, роз’яснено зміст щодо винесених ухвал, рішень з різноманітних
питань, які були винесені судами різних інстанцій з питань квартирного обліку,
приватизації житла, адміністративних правопорушень, переоформлення
спадкового майна, виплати аліментів.
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Основними засадами кадрової політики виконкому районної у місті ради  є

довірливі відносини роботодавця та працівників, підтримка в колективі
морально-психологічного клімату, який сприятиме не лише ефективному
виконанню посадових обов'язків, а й розвитку позитивних особистісних
якостей працівників.

Станом на 01 грудня 2014 року штатна чисельність працівників виконкому
районної у місті ради, у т. ч. його самостійних структурних підрозділів, складає
165,5 штатних одиниць.

На контролі у керівництва виконкому районної у місті ради знаходяться
питання, пов’язані з рухом кадрів структурних підрозділів районної у місті
ради, вивільненням посадових осіб у зв’язку із досягненням граничного віку
перебування на службі в органах місцевого самоврядування, своєчасним
заміщенням вакантних посад, просуванням по службі тощо.
Спеціальним способом добору кадрів є конкурс, на якому колегіальний орган -
конкурсна комісія, оцінює професійні якості претендентів.

У 2014 році конкурсна комісія проводила засідання два рази. Участь у
конкурсах на заміщення вакантних посад взяли 6 осіб, один з кандидатів, за
рекомендацією конкурсної комісії, зарахований до кадрового резерву.

Протягом року за результатами роботи у складі кадрового резерву та
результатами стажування було здійснено просування по службі  4 посадових
осіб виконкому районної у місті ради.

Працівники виконкому Саксаганської районної у місті ради  постійно
залучаються до проходження стажування у виконкомі Криворізької міської
ради у зв’язку з включенням до складу кадрового резерву з метою заміщення
посад та просування по службі. У 2014 році 3 посадові особи  були переведені
до органу місцевого самоврядування вищого рівня за результатами стажування,
що свідчить про професійну компетентність і високий рівень підготовки
працівників районної у місті ради.

На виконання Указу Президента України від 25 січня 2012 року
№ 33/2012 зі змінами від 18 травня 2012 року № 333/2012 «Про порядок
організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які
претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або
місцевого самоврядування» у виконкомі районної у місті ради проводиться
низка заходів.

З початку 2014 року на роботу до виконкому Саксаганської районної у
місті ради за результатами спеціальної перевірки було прийнято троє активних,
молодих людей, небайдужих серцем та душею до  долі кожного мешканця
району.

Всі посадові особи виконкому районної у місті ради, а також особи, які
виявили бажання працювати у виконкомі, беруть участь у деклараційній
кампанії.

Повною мірою виконуються завдання щодо направлення на навчання з
метою підвищення кваліфікації посадових осіб виконкому районної у місті.

У 2014 році з метою підвищення кваліфікації на тематичні семінари було
направлено 3-х працівників.
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У виконкомі районної у місті ради працює 17 посадових осіб, які мають

кваліфікаційний рівень  магістра у галузі державної служби, що на 2 особи
більше, ніж у 2013 році.

Станом на 01 грудня 2014 року на ІІ курсі магістратури
Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара успішно
навчаються 5 посадових осіб.

Зацікавленість працівників виконкому районної у місті ради у здобутті
вищої освіти в галузі державної служби є показником підняття престижу
служби в органах місцевого самоврядування.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


